BbluncneHue nnowanu
NOBEPXHOCTU KOHYCa
B TabnnyHoM npoueccope MS
Excel



ILlegb ypoka:

Ceroana Ha ypoke Bbl cMoKeTe:

-BBIYUCIIUTH IUIONIA/b TOJTHOU IMOBEPXHOCTHA KOHYCA

IIpH ITIOMOIIM TaOIM4HOTO Iporeccopa MS Excel;






KOHyC

NpAMON YCEUEHHBII npom3Boan|3w|
(HAKNOHHbIN)




[TpsAMON KPpyroBou KOHYC -
reoMeTpuyeckoe Tero, obpasoBaHHOE
BpaLleHMEM NMPSAMOYrofibHOro TPeyrosibHMKa

OKOJ10 OAHOIO N3 €Io KaTEeTOB.
A



OCHOBHbIE 3fIEMEHTHLI KOHYCa:

. bokoBasi MOBEPXHOCTH
. OcHOBaHME KOHYCA

. BepmmHa KOHyca
Paanyc koHyca

. LleHTp ocHOBaHUSHA
BbicoTa KOHyca
OoOpa3symoliiast KOHyca
.. Ochb KOHYCA
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Pa3BepTka KoOHYCaA — CEKTOP.
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BJIAHK OTBETOB

N3BecTHO Heo6XxoAMMO BbIYUCANTL
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Bonpochkr:

1. /[na uezo npeonaznauena 31eKmpoHHaA
maoauua?

2. C Kakozo 3naka eeooumcsa popmyna 8 AUeuKy?



Kputepumn oL eHOK:

OueHka 3ayTto?
3a NOSTHOCTbIO BbINOSIHEHHYHO
NpakTU4YecKyto paboTy c

(( )) OOMNOMNHUTENBbHBLIM 3adaHNEM.

3a NONMHOCTLO BbIMOSTHEHHYO

NpakTU4Yeckyto paboTty 6e3
(( )) OONONMHUTENBHOIO 3a4aHus.
Ecnu BbinonHeHo 70% ot
(( 3 )) npakTndeckon pabothbl (3
3agayn)



IIpasuia Th npu padore ¢ KOMIIBIOTEPOM

1. Bxoautb 8 KabuHeT TONbKO
C pa3pelleHuem npenoaaearens

2. Cobnropatb paccrosHue A0 MOHUTOPAG
50-60 cm

3. C TexHukou obpawiatbca
bepexHO, He cTyyaTb NO Knasuatype

4. TTpy nossneHUU UsmeHeHUU B PYHKLIUOHUPOBAHUMU
annapaTtypsl

coobwmTL Npenoaasartento



3aaaHue.

CocTtaBuUTb CMETY Ha pacxon KpaCHON KpacKu, ecnu
U3BeCTHO, 4YTo Ha 1 M? yxoauT 250 rp. Kpacku u

AavameTtp Beapa 40cm, a ero obpasyrowiasa 50 cm.

No Mnowanb okpalwmBaemMou NOBEPXHOCTH Pacxopn kpacku
n/m (kpacum Ha 2 pa3a) 250 rp/m?
I R [Tnowangb NOBEPXHOCTU
Beapa | Be€Apa
1 0, 02 314 1,256-250=314 rp
5 -0,5-0,2:2-2=1.256

CmMmeTa — pacuyeT (nnaH) npeAacToAWMX AOXOA0B U pacxoaoB Ha
ocyLuecTBIIeHMEe KaKon-nnbo aeAaTeribHOCTM!.
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